
Prisrčne proslave 14 tega rolstncga dneva hralfa Petra n. 
Pred kraljevim dvorcem so na jezeru za
plavali splavi, na katerih so gorele baklje 
v vseh mogočih barvah. Tudi na jezeru so 
plamenele grmade. Čolni so se obrnili 
proti dvorcu Suvobor. Pred dvorcem je 
zaigrala godba državno himno in zbrane 
množice so navdušeno vzklikale kralju, 
kraljici Mariji, kraljevi rodbini in Jugo
slaviji. 

Med navdušenimi vzkliki se je prika
zal mladi kralj s svojo materjo kraljico 
Marijo, kraljevičema Tomislavom in An
drejem ter princema Aleksandrom in Ni
kolajem. Kraljeva rodbina se je podala tik 
ob jezero, odkoder je opazovala bajno le
po razsvetljeno jezero ter blejsko okolico 
ter prisrčno proslavo predvečera kralje
vega rojstnega dneva. 

Drugi dan, dne 6. septembra, je kraljeva 
rodbina prisostvovala ob 10.30 v farni 
cerkvi sv. maši, katero je daroval prelat 
in vseučiliški profesor g. dr. Matija Sla
vič ob asistenci blejskega g. župnika in 
kaplana. 

Kralj in kraljeva rodbina so zasedli spre
daj v cerkvi posebej pripravljene stole. 
Za kraljem je bila postavljena častna če
ta naših fantov društva »Planina«. 

Po službi božji se je odpeljal kralj s 
spremstvom v dvorec Suvobor, kjer je bilo 
kosilo v najožjem T:rogu. Svečanemu obe
du je prisostvoval vojvoda Kentski s so
progo. Po kosilu sta bila sprejeta v avdi
enco h kralju m kraljici Mariji okrajni 
glavar iz i ^ovljice in blejski župan. 

Knez namestnik Pavle se je udeležil slo
vesne proslave kraljevega, rojstnega dne
va v Belgradu, kjer se je vršila ta dan 
pred knezom parada čet, katero so otvo
rili letalci. 

Po končanem mimohodu čet, ki je doka
zal izvežbanost našega vojaštva, se je od
peljal, od množice navdušeno pozdravljan, 
knez namestnik na Beli dvor na Dedinje. 

S kraju primerno slovesnostjo in pri
srčnost, o kakor na Bledu in v Belgradu so 
se vršile proslave 14. rojstnega dne kralja 
Petra II. v Ljubljani, Zagrebu, Mariboru 
in po vseh mestih, trgih in župnijah naše 
Jugoslavije. 

Letošnji štirinajsti rojstni dan Nj. Vel. 
kralja Petra II. je na prisrčnosti presegel 
vse dosedanje. Slovenci se lahko čutimo 
posebno počaščene, ker je mladi kralj 
stopil s 14. letom v mladeniško dobo na 
naših tleh na Bledu, kjer biva kraljeva 
rodbina na letovanju. 

Na predvečer rojstnega dne je bilo Blej

sko jezero bajno razsvetljeno in krog je
zera se je zbrala večtisočglava množica, 
ki je čakala, da vidi kralja in kraljevo 
rodbino. 

Pričetek slovesnosti je oznanil topovski 
strel na starem blejskem gradu ob 8. uri 
zvečer. Vojaška godba iz Maribora je za
igrala, po vseh hribih so zagoreli kresovi. 


